



नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट

(स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग, झारखण्ड सरकार के अधीन एक स्वायत्तशासी निकाय)



विद्यालय संबद्धता नं. : 3420006

सी.बी.एस.ई.द्वारा मान्यता प्राप्त (+2)

विद्यालय नं. : 69558

पत्रांक : 1503

दिनांक : 9.9.2023

सेवा में,

प्रधान संपादक,

प्रभात खबर, रांची संस्करण,

रांची।

विषय: प्रभात खबर, रांची संस्करण में नेतरहाट आवासीय विद्यालय के प्राचार्य एवं एक शिक्षक के बारे में आपके द्वारा गलत फोटो के साथ एकतरफा, झूठी, भ्रामक एवं बनावटी खबर छापने के सम्बन्ध में।

सन्दर्भ: प्रभात खबर, रांची संस्करण में दिनांक:- 09-09-2023 को नेतरहाट आवासीय विद्यालय के सम्बन्ध में छपी खबर।

महाशय,

उपर्युक्त विषय-वस्तु के सन्दर्भ में यह स्पष्ट करना है कि प्रभात खबर, रांची संस्करण में दिनांक:- 09-09-2023 को नेतरहाट आवासीय विद्यालय में भाभा आश्रम के छात्र को प्राचार्य के सामने विद्यालय के शिक्षक श्री रवि रंजन द्वारा जमकर पीटे जाने एवं उक्त सम्बन्धी प्राचार्य के वक्तव्य की खबर पूरी तरह से झूठी, भ्रामक एवं मन-गढ़ंत है। उक्त खबर एक साजिश के तहत विद्यालय के वर्तमान प्राचार्य एवं विद्यालय के शिक्षक श्री रवि रंजन को बदनाम करने एवं विद्यालय की प्रतिष्ठा को तार-तार करने के उद्देश्य से छापी गयी है। यहाँ स्पष्ट करना है कि विद्यालय के किसी भी छात्र को पीटे जाने की तथाकथित घटना के सम्बन्ध में सम्बंधित संपादक / पत्रकार द्वारा बिना किसी छानबीन के ही ऐसी मन-गढ़ंत एवं मानहानि की श्रेणी की खबर छाप दी है।

महोदय, नेतरहाट आवासीय विद्यालय, झारखण्ड राज्य का एक अत्यंत गौरवशाली एवं प्रतिष्ठित विद्यालय है जिसके बारे में कोई भी खबर बिना समुचित छानबीन के छापना अत्यंत गैर जिम्मेदाराना एवं गैरकानूनी है। अतः आपसे अनुरोध है कि प्रभात खबर के समस्त संस्करणों में उक्त खबर का खंडन अविलम्ब उसी आकार एवं रूप में प्रमुखता से छापने का कष्ट करें जिस रूप में उक्त खबर छापि गयी है, अन्यथा की स्थिति में विद्यालय प्रशासन आपके समाचार-पत्र के खिलाफ कानूनी कार्रवाई करने के साथ ही मानहानि का दावा करने को विवश होगा।

भवदीय

ह/-

प्राचार्य

प्रतिलिपि:- माननीय मुख्य (विभागीय) मंत्री, सह-अध्यक्ष, सामान्य निकाय, नेतरहाट विद्यालय समिति / प्रधान सचिव, स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग / निदेशक, माध्यमिक शिक्षा निदेशालय, स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग / सभापति, कार्यकारिणी समिति, नेतरहाट विद्यालय समिति को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ सादर समर्पित।

09/09/23

प्राचार्य